Контрольная работа 
по теме
 «Кислород. Газообразное состояние веществ»

Вариант 1
1. Составить формулы веществ

Оксида натрия, оксида алюминия, оксида серы (IV)

2. Закончить уравнения реакций

Ca + O2 =

S + O2 =

Mg + O2 =

Cu + O2 =

SiH4 + O2 =

3. Задача

Определите массу оксида магния, если в реакцию вступает 24 г магния.

4. Задача

Определить массу оксида кальция, который образуется при сгорании кальция в 44,8 л кислорода.

Контрольная работа 
 по теме 
«Кислород. Газообразное состояние веществ»

Вариант 2
1. Составить формулы веществ

Оксида лития, оксида азота (V), оксида кальция

2. Закончить уравнения реакций

Al + O2 =

P + O2 =

C + O2 =

K + O2 =

C2H2 + O2 =
3. Задача

Определите массу цинка, которая понадобится для получения 8,1 г оксида цинка.
4. Задача

Сколько литров кислорода потребуется для сжигания 6,5 г цинка.

Контрольная работа 
 по теме
 «Кислород. Газообразное состояние веществ»

Вариант 3
1. Составить формулы веществ

Оксида углерода (IV), оксида железа (III), оксида меди (II)

2. Закончить уравнения реакций

S + O2 =

P + O2 =

Zn + O2 =

C + O2 =

CH4 + O2 =
3. Задача

Определите массу кислорода, который потребуется для сжигания 2,7 г алюминия.

4. Задача
Определить массу оксида магния, который образуется при сгорании магния в 44,8 л кислорода.

Контрольная работа 
 по теме 
«Кислород. Газообразное состояние веществ»

Вариант 4
1. Составить формулы веществ

Оксида цинка, оксида калия, оксида кремния

2. Закончить уравнения реакций

Al + O2 =

Fe + O2 =

Ca + O2 =

Na + O2 =

H2S+ O2 =
3. Задача

Определите массу кислорода, который потребуется для сжигания 3,9г калия

4. Задача

Сколько литров кислорода потребуется для сжигания 560г железа.

Контрольная работа 
 по теме 
«Кислород. Газообразное состояние веществ»

Вариант 5
1. Составить формулы веществ

Оксида магния, оксида азота (III), оксида водорода

2. Закончить уравнения реакций

H2 + O2 =

Mg + O2 =

Si + O2 =

Li + O2 =

CuS + O2 =
3. Задача

Определите массу оксида магния, если в реакцию вступает 48 г магния.

4. Задача
Определить массу оксида калия, который образуется при сгорании калия в 44,8 л кислорода.

Контрольная работа 
 по теме 
«Кислород. Газообразное состояние веществ»

Вариант 6
1. Составить формулы веществ

Оксида натрия, оксида алюминия, оксида серы (IV)

2. Закончить уравнения реакций

Zn + O2 =

Li + O2 =

Be + O2 =

B + O2 =

SiH4 + O2 =
3. Задача

Определите массу цинка, которая понадобится для получения 810 г оксида цинка.

4. Задача

Определить массу оксида кальция, который образуется при сгорании кальция в 11,2 л кислорода.
Контрольная работа 
 по теме 
«Кислород. Газообразное состояние веществ»

Вариант 7
1. Составить формулы веществ

Оксида лития, оксида азота (V), оксида кальция

2. Закончить уравнения реакций

K + O2 =

Ca + O2 =

C + O2 =

Al + O2 =

HgS + O2 =

3. Задача

Определите массу кислорода, который потребуется для сжигания 270 г алюминия.

4. Задача
Определить массу оксида магния, который образуется при сгорании магния в 44,8 л кислорода.

Контрольная работа 
 по теме
 «Кислород. Газообразное состояние веществ»

Вариант 8
1. Составить формулы веществ

Оксида углерода (IV), оксида железа (III), оксида меди (II)

2. Закончить уравнения реакций

Na + O2 =

Mg + O2 =

Si + O2 =

S + O2 =

C2H4 + O2 =
3. Задача

Определите массу кислорода, который потребуется для сжигания 3,9г калия

4. Задача

Сколько литров кислорода потребуется для сжигания 400г. кальция.

Контрольная работа 
 по теме 
«Кислород. Газообразное состояние веществ»

Вариант 9
1. Составить формулы веществ

Оксида цинка, оксида калия, оксида кремния

2. Закончить уравнения реакций

Cu + O2 =

Ba + O2 =

Hg + O2 =

H2 + O2 =

H2S + O2 =
3. Задача

Определите массу кислорода, который потребуется для сжигания 310г фосфора.

4. Задача

Сколько литров кислорода потребуется для сжигания 130 г цинка.

Контрольная работа 
 по теме
 «Кислород. Газообразное состояние веществ»

Вариант 10
1. Составить формулы веществ

Оксида магния, оксида азота (III), оксида водорода

2. Закончить уравнения реакций

Zn + O2 =

C + O2 =

N2 + O2 =

Cr + O2 =

CS2 + O2 =
3. Задача

Определить массу оксида углерода, которая образуется при сгорании 240г углерода

4. Задача

Сколько литров кислорода потребуется для сжигания 320г серы.

Контрольная работа 
 по теме 
«Кислород. Газообразное состояние веществ»

Вариант 11
1. Составить формулы веществ

Оксида натрия, оксида алюминия, оксида серы (IV)

2. Закончить уравнения реакций

C + O2 =

Na + O2 =

AL + O2 =

Ca + O2 =

CH4 + O2 =
3. Задача

Определить массу железа, которая потребуется для образования 2 моль оксида железа.

4. Задача
Определить массу оксида кальция, который образуется при сгорании кальция в 44,8 л кислорода.

Контрольная работа 
 по теме 
«Кислород. Газообразное состояние веществ»

Вариант 12
1. Составить формулы веществ

Оксида лития, оксида азота (V), оксида кальция

2. Закончить уравнения реакций

Cl2 + O2 =

C + O2 =

K + O2 =

Ba + O2 =

HgS + O2 =

3. Задача

Определите массу цинка, которая вступит в реакцию с 16 г кислорода.

4. Задача

Сколько литров кислорода потребуется для сжигания 62 г фосфора.

Контрольная работа 
 по теме
 «Кислород. Газообразное состояние веществ»

Вариант 13
1. Составить формулы веществ

Оксида углерода (IV), оксида железа (III), оксида меди (II)

2. Закончить уравнения реакций

C + O2 =

Li + O2 =

As + O2 =

H2 + O2 =
C2H4 + O2 =

3. Задача

Определите массу кислорода, который потребуется для сжигания 24 г углерода.

4. Задача

Определить массу оксида кальция, который образуется при сгорании кальция в 44,8 л кислорода.

Контрольная работа 
 по теме
«Кислород. Газообразное состояние веществ»

Вариант 14
1. Составить формулы веществ

Оксида магния, оксида азота (III), оксида водорода

2. Закончить уравнения реакций

Mg + O2 =

B + O2 =

P + O2 =

Na + O2 =

H2S + O2 =

3. Задача

Определите массу кислорода, который потребуется для сжигания 62г фосфора.

4. Задача

Сколько литров кислорода потребуется для сжигания 6,5 г цинка.
Контрольная работа 
 по теме 
«Кислород. Газообразное состояние веществ»

Вариант 15
1. Составить формулы веществ

Оксида лития, оксида азота (V), оксида кальция

2. Закончить уравнения реакций

K + O2 =

Hg + O2 =

C + O2 =

AL + O2 =

CS2 + O2 =

3. Задача

Определите массу оксида магния, если в реакцию вступает 16 г кислорода.

4. Задача

Сколько литров кислорода потребуется для сжигания 3,9 г калия.

Контрольная работа 
 по теме
 «Кислород. Газообразное состояние веществ»

Вариант 16
1. Составить формулы веществ

Оксида натрия, оксида алюминия, оксида серы (IV)

2. Закончить уравнения реакций

Na + O2 =

Fe + O2 =

S + O2 =

Ca + O2 =

H2S+ O2 =

3. Задача

Определите массу цинка, которая вступит в реакцию с 32 г кислорода.

4. Задача

Сколько литров кислорода потребуется для сжигания 2,4 г магния.
Контрольная работа 
 по теме 
«Кислород. Газообразное состояние веществ»

Вариант 17
1. Составить формулы веществ

Оксида углерода (IV), оксида железа (III), оксида меди (II)

2. Закончить уравнения реакций

Na + O2 =

Ca + O2 =

S + O2 =

Cl2 + O2 =

SiH4 + O2 =

3. Задача

Определите массу кислорода, который потребуется для сжигания 2,4 г углерода.

4. Задача
Определить массу оксида кальция, который образуется при сгорании кальция в 44,8 л кислорода.

Контрольная работа 
 по теме 
«Кислород. Газообразное состояние веществ»

Вариант 18
1. Составить формулы веществ

Оксида цинка, оксида калия, оксида кремния

2. Закончить уравнения реакций

Li + O2 =

Cu + O2 =

N2 + O2 =

C + O2 =

C2H4 + O2 =

3. Задача

Определить массу железа, которая потребуется для образования 5 моль оксида железа.

4. Задача

Сколько литров кислорода потребуется для сжигания 6,5 г цинка.

Контрольная работа 
по теме 
«Кислород. Газообразное состояние веществ»

Вариант 19
1. Составить формулы веществ

Оксида магния, оксида азота (III), оксида водорода

2. Закончить уравнения реакций
As + O2 =

Ba + O2 =

S + O2 =

K + O2 =

CuS + O2 =

3. Задача

Определите массу кислорода, который потребуется для сжигания 310г фосфора.

4. Задача
Определить массу оксида лития, который образуется при сгорании лития в 44,8 л кислорода.

Контрольная работа 
 по теме 
«Кислород. Газообразное состояние веществ»

Вариант 20
1. Составить формулы веществ

Оксида натрия, оксида алюминия, оксида серы (IV)

2. Закончить уравнения реакций

Ba + O2 =

Na + O2 =

B + O2 =

Fe + O2 =

CS2 + O2 =

3. Задача

Определите массу оксида магния, если в реакцию вступает 64 г кислорода.

4. Задача

Сколько литров кислорода потребуется для сжигания 240г углерода.

Контрольная работа 
 по теме
 «Кислород. Газообразное состояние веществ»

Вариант 21
1. Составить формулы веществ

Оксида лития, оксида азота (V), оксида кальция

2. Закончить уравнения реакций

S + O2 =

K + O2 =

Al + O2 =

Ca + O2 =

CuS + O2 =

3. Задача

Определите массу цинка, которая вступит в реакцию с 8 г кислорода.

4. Задача

Определить массу оксида кальция, который образуется при сгорании кальция в 1,12 л кислорода.

Контрольная работа 
 по теме
 «Кислород. Газообразное состояние веществ»

Вариант 22
1. Составить формулы веществ

Оксида углерода (IV), оксида железа (III), оксида меди (II)

2. Закончить уравнения реакций

Li + O2 =

Be + O2 =

C + O2 =

As + O2 =

C2H4 + O2 =

3. Задача

Определите массу кислорода, который потребуется для сжигания 3,9г калия

4. Задача

Сколько литров кислорода потребуется для сжигания 2,4 г углерода.

Контрольная работа 
 по теме 
«Кислород. Газообразное состояние веществ»

Вариант 23
1. Составить формулы веществ

Оксида цинка, оксида калия, оксида кремния

2. Закончить уравнения реакций

Na + O2 =

Mg + O2 =

Cr + O2 =

C + O2 =

H2S + O2 =
3. Задача

Определите массу кислорода, который потребуется для сжигания 124г фосфора.

4. Задача

Сколько литров кислорода потребуется для сжигания 24г магния.

Контрольная работа 
 по теме 
«Кислород. Газообразное состояние веществ»

Вариант 24
1. Составить формулы веществ

Оксида магния, оксида азота (III), оксида водорода

2. Закончить уравнения реакций

K + O2 =

Zn + O2 =

Br2 + O2 =

Al + O2 =

CS2 + O2 =

3. Задача

Определите массу оксида магния, если в реакцию вступает 16 г кислорода.

4. Задача

Сколько литров кислорода потребуется для сжигания 12г углерода.

